
NEVEZÉSI  FELHÍVÁS!
A Délterületi Díszmadártenyésztők és Természetvédők H-21 Egyesülete Szeged

2024 augusztus 17-20-án tartja, immár  56 éve hagyománynak számító éves kiállítását. 

Szegeden a Gogol utca 33. (az Árkáddal szembeni sarok)

Melyre T. Címet, mint kiállítót ezúton meghívjuk.

Nyitás: Augusztus 17-én 10 óra  Zárás: Augusztus 20-án  15 óra

A kiállításra minden madárfajta nevezhető, –  kivételek a vízi szárnyas, díszbaromfi és a házi galamb, a
benevezett madarak kifogástalan egészségi állapotúak legyenek, tollazatuk esztétikailag megfeleljen.

 A madarakért anyagi felelősséget nem vállalunk.  A kiállítás éjszakai őrzését biztosítjuk. A Washingtoni
Egyezmény hatálya alá tartozó madár kiállítása csak hivatalos (CITES) papírokkal lehetséges. A madarak
állatorvosi igazolásáról a kiállító gondoskodik.

Nevezési határidő: 2024 augusztus 10.  Nevezési díj: 2,500 Ft/kiállító

                                         Ifi kiállító 18 életévig! díjtalan! 

Kérjük  a  tisztelt  kiállítókat,  a  nevezési  határidő  betartását  vegyék  figyelembe,  valamint  a  benevezett 
madarak kiállítására történő beszállítás időpontját. A kiállítás rendezett lebonyolítása, illetve a kiírásnak 
megfelelően történő megnyitása érdekében. Határidő utáni jelentkezéseket nem fogadunk el, illetve csak 
indokolt esetben tudjuk elfogadni, a kiállító terem mérete és a katalógusban szereplő adatok pontossága 
miatt.  Valamint  a  be  nem  nevezett  madarak  kiállítását  nem  tudjuk  biztosítani!  Egyesületünk  tagjai  a

kiállításon végzett társadalmi munkával a nevezési díjat megválthatják. 

A madarakat 2024. augusztus  16 -án  16  - 20 óra  és 17-én reggel 06 – 09 - óráig tudjuk fogadni.  Ha 
indokolt  esetben  a  meghirdetett  időpontnál  később  érnének  a  kiállításra  kérnénk,  előre  jelezzék 
érkezésüket.

A kiállított  madarak a kiállítás területéről csak 2024. augusztus 20-án zárás  után  vihetők el. A kiállítók 
részére voliert és kalitot biztosítunk. Fontos!  Idén mi is az online bírálati rendszert fogjuk alkalmazni.

Csak saját  gyürüzött  madár lehet  helyezett!  Nem saját  gyürüs vagy gyürü nélküli  madár külön

díjban részesül.  Nevezési díj helyszinen fizetendő! 

Csak azok a madarak lesznek bírálva,  melyek a nyitástól  a  zárásig az eredeti  helyükön maradnak.  A
madarak  ellátását az egyesület végzi, azonban a madarak által megszokott speciális eleségről a
kiállítónak kell gondoskodnia. A madár eladási sándékát a bírálat után lehet kiírni a kalitkára. A madarak
elvitele csak a kiállítás zárása után lehetséges! Bírálatot MDPOSZ és a MATEOSZ független felkért bírok
végzik.  Első,  második és harmadik helyezetteket díjazzuk.  Minden kiállító emléklapot kap. A díjkiosztó
ünnepség 20-án 14:30 órakor lesz a kiállítás héjszínén. A kiállítás ideje alatt, a kiállítási terület kijelölt 
részén börzét rendezünk. Börze napi díja: 500 Ft /nap  Kiállítóknak a börze INGYENES. 

A jelentkezési lapot erre a címre kérjük küldeni:  Bencsik Dominik Bence   6760 Kistelek 
Diófa utca 12. T:70/701-8913      madarasz300@gmail.com  

 Nyerges Zsolt     

 elnök
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